

署长献辞



何永贤太平绅士

-

建筑署署长

“保持乐观上进的精神，不断探索建筑新领域。”

我十分高兴在此和大家分享我上任后的首份可持续发展报告。今年我和建筑署的高层议会团队一起选出了「跃进·新领域」为我们报告的主题。全赖各位前辈及同事们在过往一代传一代的共同努力，使建筑署在实现我们的愿景和使命的道路上不断茁壮成长。

2021年是建筑署成立35周年。三十多年来，我们一直用心建设这个城市，以关怀的态度和行动服务社会，构建更好的社区。我们在这个过程中，融入社会各方面的考量，倡导持份者之间以设计思维作互动沟通，为大众提供跨代共融的公共和休憩空间，例如在今年落成的「海下游客中心」、「大埔龙尾泳滩服务楼」、「观塘海滨道公园」及「湾仔海滨长廊」等项目，都能充分体现我们设计创新、以人为本、自然平衡的理念。

我们亦时刻作准备，透过新思维和新技术，不断提升工程项目的效率、质量和可持续性，令香港公共设施在各个范畴能更进一步，为市民创建健康、低碳生活及可持续发展的未来宜居城市。其中「消防处百胜角已婚人员宿舍」更是香港首个采用混凝土「组装合成」建筑法兴建的多层建筑项目。我们透过这个项目向业界展示了采用创新建筑法的可能性，并将香港建筑技术的发展跃进一个新领域。

我们这一年努力尝试、积极探索、跨越现在和勇于创新的精神，幸运地得到了各位同事及业界朋友的和应。在2020年度优质建筑大奖中，由建筑署设计及建造的「香港儿童医院」项目获得两项大奖，包括大会最高殊荣——「优质卓越大奖」及「香港非住宅项目（新建筑物——政府、机构或社区）」优质建筑大奖。「北大屿山医院香港感染控制中心」项目亦在2021年「欧洲医疗保健设计奖」适应及转型设计类别中获得高度嘉许奖。我们专为技术人员而建立的

「TechnoLand」培训发展计划获得「香港管理专业协会最佳管理培训及发展奖2021」中的银奖和未来技术卓越发展特别奖。另外，我们的「企业智慧」数码化计划，亦获得「2021建造业议会数码化大奖」中「机构类别」的铜奖。这些成果对我们是很大的荣誉和鼓舞。

最后，我衷心感谢我们所有合作伙伴、客户部门和几代同事们的不懈努力，成就了今日的建筑署，推动我们继续超越现在，展望未来，扩阔新视野，跃进新领域。

就如建筑署35周年的口号「建城·筑梦」“We Build Our City. We Build Your Dream”，希望大家能继续与建筑署同行，携手建设我们热爱的香港。

祝愿大家飞跃进步，梦想成真！

Handwritten signature in black ink, reading '何永賢' (Ho Yung-kin).